CTETIEHYBAHE

1. TlpecmetHerte:

43 = 25
2. Koe ot paeeHcTBaTa HE e BApHO:
aLh- . 5 =5 B35 30 = A SRR A T PeE 90 TR
3. Koe ot paseHcTBaTa € BAPHO:
a/ £=3“ 6/ -2;=1“ B/ %:23 r/ 5—:=54
3 2 2 5

4. BapHo nu e, ve:
a/ 19« 1% NA/HE 6/ (-3)°>(-3)* OA/HE e/ (05)*< (05)° OA/HE

- -
5. CrovHOCTTA Ha M3pa3a —-~- e:

7

a/ 8 6/ 0 8/ 1 r/ 2

6. TTpecmeTHeTe 1 3anuwerte otrosopa: (-3)° =

7. TlpecmeTHerTe: (E)_z _(5)3 -

6 6

8. HaseH e NpaBObrbieH TPUBIbIHUK € kKaTeTm a = 6 am u b = 8 am. Kato
W3non3eare crefHUTe opmynu:
a®+b?=c% P=za+b+c, Hamepere:

a) XMnoTeHy3ara c¢:

6) nepumertbpa: P =

soLIVEWORKSHEETS



